
Проєкт 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VIII скликання  

чергова п’ятдесята  сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

Про затвердження звіту про 

хід виконання  Програми 

охорони  навколишнього 

природного середовища 

у м. Синельниковому  

на період 2021-2027 роки 

за 2025 рік 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законами України «Про благоустрій населених 

пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», міська рада 

вирішила: 

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми охорони навколишнього 

природного середовища у м. Синельниковому на період 2021-2027 роки                       

за 2025 рік. 

 

 

 

 

Міський голова                          Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

ЗВІТ 

про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища у 

м. Синельниковому на період 2021-2027 роки за 2025 рік 

 

Однією з головних проблем в місті Синельникове є виникнення 

несанкціонованих сміттєзвалищ, з метою попередження  негативного впливу  

на навколишнє природне середовище, забезпечення  охорони довкілля, 

екологічної безпеки  території виникла необхідність  проведення заходів щодо 

ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ.  

Програмою охорони навколишнього природного середовища у                              

м. Синельниковому на період 2021-2027 роки, затвердженої рішенням міської 

ради від 04.10.2022 №412-20/VIII, на 2025 рік передбачені кошти на ліквідацію 

стихійних сміттєзвалищ на території міста у розмірі 150,0 тис. грн.                     

У 2025 році бюджетом міської територіальної громади заплановано видатки у 

розмірі 76.7 тис. грн., використано кошти у розмірі 40,9 тис. грн.  

На заходи з інвентаризації зелених насаджень міста передбачені кошти у 

розмірі 100,0 тис. грн. У 2025 році бюджетом міської територіальної громади 

заплановано видатки у розмірі 30,0 тис. грн., використано кошти у розмірі                

30,0 тис. грн.   

Аналізуючи санітарний стан міста можна визначити, що причиною появи 

стихійних сміттєзвалищ на території м. Синельникове є відмова частини 

населення міста укладати договори на вивезення твердих побутових відходів з 

товариством з додатковою відповідальністю «Дніпрокомунтранс», а також 

відсутність у населення культури поводження з відходами.   

 Наявність Програми охорони навколишнього природного середовища у 

м. Синельниковому на період 2021-2027 роки дозволяє зменшити техногенне 

навантаження на довкілля, збирання та знешкодження відходів обсягом 1000 м³, 

захистити навколишнє природне середовище та здоров'я населення міста від 

негативного впливу відходів, покращити  та зберегти площі зелених насаджень 

міста.  

 

 

 

 

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 


